

Автор:

18.12.2010 19:59 -



Сегодня в нашем домашнем спортзале в Черкасском Политехническом техникуме состоялся матч, привлёкший к себе повышенное внимание. Молодая команда "Астра-ЧПТ", составленная из братьев Александра и Дмитрия Шпаков, а также учеников Дмитрия Шпака и их родителей :-), провела свой второй поединок в сезоне. А противостоял им клуб, одно название которого вот уже много лет заставляет биться чаще сердца всех домохозяек Черкасск :-). Как вы уже поняли речь идёт о "Домолюксе", клубе, названном в честь лучшего магазина разнообразной домашней утвари нашего региона. Как правило основную часть зрителей на играх Златогор-Лиги, во всяком случае в Первом дивизионе, составляют представители тех команд, которые только что сыграли или чья игра идёт следующей по расписанию. Но сегодняшний матч был один в нашей программе. Тем не менее на игре присутствовала достаточно внушительная аудитория. Это можно понять, ведь играли не просто хорошие команды. Мы уже привыкли к тому, что такая команда как "Домолюкс" независимо от спортивных результатов всегда радует публику. Ещё бы, имея в составе самого артистичного волейболиста всех времён и народов Александра Лыса :-). Можно смело заявляться не только в Златогор-Лигу, но и в КВН с "Камеди клубом" :-). Недаром когда в четвертой партии Александр появился на площадке все присутствующие в зале устроили ему невиданные овации! Да и Сергей Максименко с Сергеем Фищуком артисты ещё те! Кстати напряжённая подготовка двух лидеров "Домолюкса" к сегодняшней игре, которая завершилась как рассказывают очевидцы и понятые :-). лишь к началу седьмого утра :-), позволила привлечь в спортзал дополнительную группу поддержки из числа тех любителей волейбола, которые не любят скучать по вечерам дома :-). и появление которых в спортзале сопровождается начинающими интенсивно запотевать окнами :-). И надо сказать, что команды, вдохновленные большим количеством зрителей показали хороший волейбол, который наверняка порадовал болельщиков. Несмотря на солиднейший состав "Домолюкса" молодёжь из "Астры-ЧПТ" не растерялась и уже в первой партии была близка к победе. Лишь отсутствие опыта и отличные действия в концовке Владимира Гусаченко помешали команде братьев Шпаков выиграть. Во втором же сете "Астра-ЧПТ" таки добилась победы, очень эффектно завершив партию феноменальной атакой невысокого Дмитрия Шпака со второй линии. Затем "Домолюкс" обрушил на молодых соперников всю свою атакующую мощь и казалось окончательно смял оппонентов. Но "Астра-ЧПТ" сумела проявить морально-волевые качества и в четвертом сете вновь выровнять игру. Кто знает чем бы всё закончилось, если бы не вышеописанный триумфальный выход на площадку главного шоумена Златогор-Лиги. Психологическая разрядка от одного вида Саши помогла "Домолюксу" вырвать победу в напряжённой концовке 25:23.

Любимый клуб черкасских домохозяек стартует с победы

Автор:

18.12.2010 19:59 -

Первый дивизион. II тур.

18 декабря, Черкассы, Политехнический техникум.

Астра-ЧПТ – Домолюкс 1:3 (27:29, 25:19, 10:25, 23:25)